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Aufnahmeantrag als Mitglied im 

Tennisleistungszentrum MV e.V. (TLZ MV e.V.) 

Bei Anerkennung der mir bekannten aktuellen Satzung und der jeweils gültigen Beitragsordnung 

beantrage ich meine/unsere Mitgliedschaft im TLZ MV e.V., Kösterbecker Straße 9, 18184 Roggentin. 

(Bitte vollständig ausfüllen und entweder per Mail an praesident@tennisleistungszentrum-mv-ev.de 

schicken oder persönlich am Vereinssitz abgeben) 

Beitrittsdatum: 

Name:        Vorname: 

Geburtsdatum: 

Telefon:       E-Mail:  

Straße:  

PLZ:        Ort:  

ID-Nummer des DTB (wenn bekannt): 

Nationalität (wegen Registrierung beim DTB): 

Rentner/Azubi/Schüler/Erwerbslos/Student (falls ja bitte Nachweis anbeifügen): Ja/nein 

Familienmitgliedschaft (falls ja bitte Seite 2 ausfüllen): ja/nein 

Von der Datenschutzerklärung auf Seite 5 dieses Formulars habe ich Kenntnis genommen. 

 
Ort:                    
Datum: 
 

__________________________________ 
Unterschrift (bei Minderjährigen Erziehungsberechtigter) 
 
Erziehungsberechtigter (falls zutreffend) 
Name:        Vorname: 
Geburtsdatum: 
Telefon:       E-Mail:  
Straße:  
PLZ:        Ort: 
 

mailto:praesident@tennisleistungszentrum-mv-ev.de
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Angaben für weitere Familienmitglieder 

1. Familienmitglied 

Name:       Vorname:  

Geburtsdatum:      Telefonnummer: 

E-Mail-Adresse: 

ID-Nummer des DTB (wenn bekannt): 

Nationalität: 

Rentner/Azubi/Schüler/Erwerbslos/Student (falls ja bitte Nachweis anbeifügen): Ja/nein 

 

2. Familienmitglied 

Name:       Vorname:  

Geburtsdatum:      Telefonnummer: 

E-Mail-Adresse: 

ID-Nummer des DTB (wenn bekannt): 

Nationalität: 

Rentner/Azubi/Schüler/Erwerbslos/Student (falls ja bitte Nachweis anbeifügen): Ja/nein 

 

3. Familienmitglied 

Name:       Vorname:  

Geburtsdatum:      Telefonnummer: 

E-Mail-Adresse: 

ID-Nummer des DTB (wenn bekannt): 

Nationalität: 

Rentner/Azubi/Schüler/Erwerbslos/Student (falls ja bitte Nachweis anbeifügen): Ja/nein 

4. Familienmitglied 

Name:       Vorname:  

Geburtsdatum:      Telefonnummer: 

E-Mail-Adresse: 

ID-Nummer des DTB (wenn bekannt): 

Nationalität: 

Rentner/Azubi/Schüler/Erwerbslos/Student (falls ja bitte Nachweis anbeifügen): Ja/nein 
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Einzugsermächtigung: Hiermit ermächtige ich den TLZ MV e.V. widerruflich die 

von mir/uns zu entrichtenden Zahlungen zu Lasten meines Kontos bei Fälligkeit 

mittels Abbuchung einzuziehen: 

Kontoinhaber: 

Iban: 

Ort: 
Datum: 
 

______________________________ 
Unterschrift 
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Angaben für das Platzbuchungsportal 

Unsere Tennisplätze sind ausschließlich über das Onlinebuchungsportal buchbar. In der 

Sommersaison fallen dafür ausschließlich für Vereinsmitglieder keinerlei Kosten an. In der 

Wintersaison beträgt der Buchungspreis derzeit 20 Euro pro Stunde. 

 

Ich erkläre mich mit der Eintragung im Buchungsportal einverstanden:      Ja     /     Nein 

 

Mein gewünschter Benutzername ist: 

 

Wunschnamen für weitere Familienmitglieder (so vorhanden) 

1. 

2. 

3. 

4. 

 

Hinweise zum Onlinebuchungsportal: 

Im Onlinebuchungsportal werden nach Beitritt folgende Angaben als Daten hinterlegt: Name, 

Vorname, Wohnort, Telefonnummer, E-Mail-Adresse, Geburtsdatum, Beitrittsdatum. Für Mitglieder 

sind dann nu der Vorname und Nachname nach erfolgter Registrierung sichtbar. 

 

 

Ort: 

Datum: 

 

_______________________________ 

Unterschrift 
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Datenschutzinformationen: 

Entsprechend der Datenschutzgrundverordnung sind wir verpflichtet, Sie über die Verarbeitung 

personenbezogener Daten zu informieren (EU-DSGVO Art. 14). Ihre Daten wurden von einem 

Mitarbeiter oder einer Mitarbeiterin Ihres Vereines oder Verbandes erfasst und wir haben sie bzw. 

ihn dazu aufgefordert, Ihnen dieses Informationsblatt zukommen zu lassen. Der Verband, als 

verantwortliche Stelle, verarbeitet und nutzt Ihre personenbezogenen Daten insbesondere zur 

Organisation und Durchführung des Spielbetriebes, zur Berechnung von Ranglisten oder anderen 

Instrumenten zur Leistungsklassifizierung, für die Information über – und die Durchführung 

ergänzender Angebote (wie z.B. Ausbildungsveranstalt.) und generell dazu, Ihre Sportart für Sie und 

andere Interessierte in der Öffentlichkeit und in digitalen Plattformen zu fördern und attraktiv 

darzustellen. Zu diesem Zweck werden die Personenstammdaten, Kommunikationsdaten, 

Mitgliedschaften in Vereinen, Vereins- und Verbandsfunktionen, Lizenzen für die Teilnahme an 

Veranstaltungen oder die Ausübung von Funktionen (Spieler, Trainer, Schiedsrichter etc.), 

Ergebnisse, Ereignisse und Erfolge bei der Teilnahme an Wettbewerben erhoben und verarbeitet und 

– soweit für den Spielbetrieb oder entsprechenden anderen Zweck erforderlich – auf der nuLiga-Seite 

bzw. über Schnittstellen zur Verbandshomepage in eingeschränktem Umfang öffentlich zugänglich 

gemacht. Wir kommen damit einerseits unseren vertraglichen Verpflichtungen nach, die sich aus 

Ihrer Vereins- und Verbandsmitgliedschaft, Ihrer Teilnahme an Wettbewerben und anderen 

Veranstaltungen bzw. generell Ihrer Wahrnehmung unserer Angebote ergeben. Andererseits können 

wir damit das berechtigte Interesse zur Förderung unserer Sportart wahrnehmen. Zum Zwecke der 

Organisation und der Gewährleistung eines ordnungsgemäßen Spielbetriebes werden darüber hinaus 

dem nationalen Dachverband Zugriffsrechte auf die Spielerdaten gewährt. Für den Fall Ihrer 

Teilnahme an Turnieren, Mannschaftswettbewerben und anderen Veranstaltungen des Verbandes, 

haben die durchführenden Stellen Zugriff auf Ihre teilnahmerelevanten, personenbezogenen Daten 

und dürfen diese zur Durchführung dieser Veranstaltungen sowie zur Verbesserung und 

Vereinfachung der spieltechnischen und organisatorischen Abläufe verarbeiten und nutzen. Die 

ordnungsgemäße Durchführung des Spielbetriebes sowie andere vertragliche Verpflichtungen 

erfordern z.T. eine langfristige Speicherung personenbezogener Daten. Abhängig von den 

Erfordernissen werden einzelne Dateninhalte wie Adressen und Kontaktdaten, digitalisierte Bilder 

und Dokumente oder auch der gesamte Personenstammdatensatz gelöscht, sobald sie nicht mehr 

benötigt werden. Es stehen Ihnen im Sinne des Art. 14.2 der EU-DSGVO die folgenden Rechte zu: 

Auskunftsrecht, Beschwerderecht bei der Aufsichtsbehörde, Recht auf Berichtigung, Recht auf 

Datenübertragbarkeit, ggf. Recht auf Einschränkung der Verarbeitung oder Löschung, wenn die 

Interessenlage dazu veranlasst. 

Weitere Informationen entnehmen Sie bitte den Datenschutzbestimmungen des Verbandes unter  

www.tennismv.de/geschaeftsstelle-2/office/datenschutzerklaerung/ 

und des TLZ MV e.V. 

https://www.leistungstennisschule-mv.de/der-verein-tlz-mv-e-v-ig/datenschutzerklaerung-tlz-e-v/ 

 

…………………………………………………………………. 

 

 

 

http://www.tennismv.de/geschaeftsstelle-2/office/datenschutzerklaerung/
https://www.leistungstennisschule-mv.de/der-verein-tlz-mv-e-v-ig/datenschutzerklaerung-tlz-e-v/
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